

# Что такое пирамидальная школа фэн-шуй?

В этом материале опубликованы квалифицированные ответы на наиболее часто задаваемые вопросы экспертов из Академии Фэншуй (Россия).

## Как правильно писать: "фэншуй" или "фэн шуй", или "Фен-шуй", а может, "Фенг-шуй"?

В современных русскоязычных изданиях, как только не называют эту науку! Можно встретить и "фэншуй" и "Фен-Шуй", и даже "Фенг шуй".

Давайте разберемся, каковы же правила написания этого слова?

### 1. Почему "фэн" пишется через "э", а не через "е"?

Дело в том, что именно так это слово и звучит по-китайски: с твердым "э". Более того, в некоторых провинциях Китая его произносят еще более твердо, переводя его звучание в близкое к "фон".

### 2. Какое окончание у первой части слова: "фэн" или "фэнг"?

Официально принято китайское произношение записывать латинскими буквами. Произношение нашего слова выглядит так: "feng". Последняя буква "g" указывает, что окончание слова твердое, без мягкого знака (аналогично в словах Ян и Инь - твердое "Ян" записывается как "Yang", а мягкое "Инь", не имея в конце "g", пишется "Yin"). Поэтому мы пишем просто "фэн", а не "фэнг" или "фэнь".

### 3. Следует писать слитно, раздельно или через дефис?

Слово "фэншуй" следует писать слитно, так как по правилам словообразования в китайском языке слова подобного рода имеют два равнозначных корня и пишутся слитно.

(От редакции: Академия Фэншуй ссылается на учебник китайского языка, но правила словообразования в других языках в русский при заимствовании этих слов не переносятся. Пока это слово попало только в Новейший орфографический словарь, причем с вариантами - склоняемое и несклоняемое, мужского или среднего рода. Но в написании вариант один - через дефис, хотя другие специалисты в русском языке считают, что при колебаниях следует предпочесть слитное написание. Подождем, что скажет Российская Академия Наук, а пока будем писать по словарю.)

## С чего начать самостоятельное изучение фэн-шуй?

Если вы хотите изучать фэн-шуй самостоятельно, то лучше всего начать с тренировки чувства гармонии пространства. Вы можете поучиться этому, ходя по квартирам знакомых, чувствуя и анализируя свои ощущения. При определенной наработке можно даже без расчетов сказать, где хорошо, а где плохо, и какие изменения необходимо провести в интерьере. Можно еще поучиться чувствовать геологию земли: разломы и геопатогенные зоны (иногда для этого применяют рамки) - все это очень нужно для практики фэн-шуй.

### **Можно ли изучить фэн-шуй заочно / дистанционно?**

Обучение фэн-шуй требует непосредственного контакта учителя с учениками. Особенно важно здесь проведение практических занятий на реальных объектах. Дистанционно этому не научить, слишком много нюансов и тонкостей...

### **Как правильно определить мою стихию?**

Личная стихия определяется по дню рождения, и для ее вычисления нужно иметь навыки работы с китайским календарем. При этом в профессиональных расчетах используется не одна стихия, а целая личная энергетическая карта.

### **Как пользоваться методом Блуждающих Звезд?**

Метод Летящих Звезд (который в литературе ошибочно называют "Блуждающие Звезды") был разработан и применялся в Китае для расчета энергетики отдельно стоящих домов, у которых вход находился посередине фасада здания. Для расчетов современных жилых помещений он в его первоначальном виде не подходит! К сожалению, в своей практике мы часто наблюдаем, что выводы, которые делаются на основе популярных книг, не соответствуют реальной энергетической обстановке. Люди пробуют применять этот метод в своих квартирах, что, наоборот, приводит к ухудшению жизни. Специалисты Академии Фэншуй в своей работе используют другие методы Летящих Звезд, подходящие к особенностям современной архитектуры. Расчеты в этих методах гораздо более сложны и требуют серьезной подготовки.

**Настоящий фэн-шуй начинается там, где специалист способен неблагоприятные влияния трансформировать в благоприятные.**

Та школа фэн-шуй, которая называется **пирамидальной**, вбирает в себя знания разных областей современной науки и техники. Чем больше ученые получают знаний об окружающем мире, тем больше растет пирамида фэн-шуй. Пирамидальная школа пользуется знаниями и информацией, которые дают ей психология, биология, социология, культура, философия, физика и уникальность индивидуума.

Позиции пирамидальной школы фэн-шуй гибки и практичны, в соответствии временем и обстоятельствам. Если трудно создать обстановку, которая отвечала бы правилам классического фэн-шуй, то в таком случае всегда можно найти альтернативное решение.

Давайте рассмотрим как конкретно те или иные сферы науки обогащают абстрактную пирамиду фэн-шуй. Психология объясняет поведенческие реакции на окружения человека. Биология - многие человеческие реакции на то или иное место пребывания. Социология также вносит вклад, оценивая влияния общества на индивидууму. Культура и философия трактуют систему воззрений, которые сложились у человека за период его жизни. Физика - объясняет универсальные явления в природе. Уникальность отдельной личности, точнее ее жизненный опыт, определяет период времени, оценивается и анализируется в контексте всех вышеупомянутых аспектов.

Пирамидальная школа фэн-шуй с учетом доступных научных знаний и опыта предлагает индивидуальные средства для решения тех или иных проблем. Она же предлагает средства исправления отрицательных влияний в зависимости индивидуальных предпочтений и культурных традиций и не настаивает на том, что для конкретной ситуации должен использоваться именно определенный классический метод или предмет корректировки.

Автор - **Урал Нуриев**

[Источник](#)